

Závěrečné vyúčtování dotace poskytnuté z rozpočtu Moravskoslezského kraje

Název programu:	Podpora včelařství v Moravskoslezském kraji 2024		
Číslo smlouvy:		Dotace pro rok:	2024
Odvětví:	Regionální rozvoj	Kontaktní osoba:	
Název projektu:			
Příjemce dotace:		IČO:	
Kontaktní osoba pro vyúčtování projektu:			
Jméno, příjmení a titul:			
Pracovní zařazení, funkce:			
Telefon:		E-mail:	
Skutečná výše uznatelných nákladů/výdajů z realizovaného projektu celkem:			
Skutečná poskytnutá výše dotace MSK, zaokrouhlená na koruny dolů (tedy 75 % z celkových nákladů na koruny dolů) v Kč			0,00
Ostatní zdroje (vlastní, cizí) (25 % z celkových nákladů, nehrazených z dotace MSK = váš podíl) v Kč			0,00
Celkové náklady (celkové uznatelné náklady z účetních/daňových dokladů) v Kč			0,00
Údaje o projektu			
Použití dotace od:		Použití dotace do:	
Adresa místa realizace			
Stručný popis realizace projektu s uvedením jeho výstupů a celkového zhodnocení			



Zástupce příjemce dotace (který je oprávněn za příjemce jednat) stvrzuje, že předložené závěrečné vyúčtování dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje je úplné, správné a pravdivé:

Místo a datum	Jméno a podpis

20.02.2024

Čestně prohlašuji, že veškeré údaje, které jsou obsahem tohoto vyúčtování, jsou pravdivé, úplné, správné a splňující podmínky nadepsaného dotačního programu, a že jsem si vědom právních následků uvedení nepravdivých nebo neúplných údajů.

Seznam příloh k závěrečnému vyúčtování:

1. Kopie účetních nebo daňových dokladů týkajících se pořízení předmětu dotace včetně dokladů prokazujících zaplacení ceny předmětu dotace. (buď vložit elektronický obraz kopií do elektronického vyúčtování, nebo zaslat prostřednictvím poštovní služby, nebo podat osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje). (originály účetních nebo daňových dokladů týkajících se pořízení předmětu dotace označte formulací „Financováno z rozpočtu MSK“, číslem smlouvy a výší použité dotace v Kč)

Závěrečné vyúčtování pro podporu stávajícím včelařům musí být dále doloženo:

2. Doklad či fotografie svědčící o likvidaci starých úlů
3. Potvrzení o likvidaci starých úlů včelařským spolkem nebo odborem RRC

Závěrečné vyúčtování k předmětu dotace podpora vzdělávání, výchovy, osvěty a poradenství musí být dále doloženo:

4. Seznam účastníků kurzu
5. Čestné prohlášení proškolených osob, že nejsou členy žádného včelařského spolku

Nyní závěrečné vyúčtování dotace odešlete prostřednictvím elektronického formuláře. Závěrečné vyúčtování musí být doručeno s podpisem, proto prosím použijte následující postup:

- a. POUŽIJTE tlačítko ODESLAT a následně vyplněné závěrečné vyúčtování vytiskněte (bez příloh, resp. s přílohami, které je možno dle formuláře závěrečného vyúčtování zaslat poštou nebo podat na podatelnu) včetně obálky, podepište a podepsané závěrečné vyúčtování, popř. podepsal-li závěrečné vyúčtování zástupce příjemce na základě pověření nebo plné moci, závěrečné vyúčtování spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto pověření nebo plné moci, ledaže oprávnění zastupovat příjemce vyplývá z již dříve předloženého pověření nebo plné moci, zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, ul. 28. října 117, Ostrava.

Závěrečné vyúčtování je nutno odeslat ve lhůtě a dle pravidel stanovených ve smlouvě o poskytnutí dotace a v podmínkách dotačního programu.

PID žádosti

ZÁVĚREČNÉ VYÚČTOVÁNÍ DOTACE

Název programu: Podpora včelařství v Moravskoslezském kraji 2024

Moravskoslezský kraj
odbor regionálního rozvoje a cestovního...
28. října 117
702 18 Ostrava